



# SINDIKAT ZAPOSLENIKA U DJELATNOSTI SOCIJALNE SKRBI HRVATSKE



10 000 ZAGREB, BAŠTIJANOVA 48

TEL: 01/ 3692-403, FAKS: 01/ 3692-415

IBAN HR 9723600001101313441, e-mail: [sindik@net.amis.hr](mailto:sindik@net.amis.hr), OIB 38729324054

Poštovani Premijeru,

ponukana jučerašnjim tragičnim događajem u CZSS Đakovo kada je na svom radno mjestu ubijena socijalna radnica, a teško ranjen pravnik koji se još uvijek bori za život, imam potrebu upozoriti Vas na činjenicu da su zaposlenici u sustavu socijalne skrbi svakodnevno izloženi ozbiljnim prijetnjama, verbalnoj ali i fizičkoj agresiji.

Dugi niz godina ovaj sindikat upozorava na nezaštićenost djelatnika u sustavu koji su svakodnevno izvrgnuti raznim oblicima nasilja.

Puna dva desetljeća zahtijevamo status službene osobe za socijalne radnike. Puna dva desetljeća niti jedna vlada nije pokazala interes da konkretnim djelima kroz izmjene Kaznenog zakona omogući dobivanje statusa službene osobe za socijalne radnike. Kada se dogode ovakve tragedije svi obećavaju promjene, ali vrlo brzo, čim nestane interes javnosti i medija, sva obećanja padnu u zaborav.

Djelatnici u sustavu socijalne skrbi rade izuzetno težak, zahtjevan i odgovoran posao. Oni brinu i pomažu najranjivijim skupinama ljudi u svim životnim dobima od tek rođene djece do staraca. Pomažu i brinu se o djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi, delikventima, nasilnicima, psihički bolesnim osobama, ovisnicima i svima onima koje su svi napustili i odbacili.

Zbog svega toga zaslužili su da konačno Vi kao Premijer i resorna ministrica, gđa Murganić, poduzmete konkretne korake u zaštiti dostojanstva i fizičkog integriteta zaposlenika u sustavu socijalne skrbi, te pokrenete izmjene Kaznenog zakona sa svrhom dobivanja statusa službene osobe za socijalne radnike.

Molim Vas da iznađete načina i sredstava kako bi se konačno počele primjenjivati odredbe Kolektivnog ugovora za djelatnost socijalne skrbi koje je potpisala Vaša vlada, a koje govore o potrebi bolje fizičke zaštite zaposlenika i ugradnji sigurnosne opreme u ustanove socijalne skrbi, a prvenstveno u Centre za socijalnu skrb čiji su djelatnici najizloženiji nasilju korisnika usluga.

Još jednom apeliram na hitnost i konkretna djela.

S poštovanjem,



Predsjednica sindikata

Jadranka Dimić, dipl. soc. radnik

U Zagrebu, 10. srpnja 2019.